

Наші точки зору
покриваються. Справа
лише в тому,
котра перебиває

СТАНІСЛАВ ЄЖИ ЛЕЦ

Ціна договірної

ГАЛИЦЬКА СОЛІДАРНІСТЬ

ФУТБОЛ

Що ж, дев'ятий чемпіонат вже став історією. Ми вже знаємо чемпіона – "Динамо", срібного призера – "Шахтар", бронзового – "Кривбас", а також трьох невдач, які залишать лігу найсильніших. До "Зірки", "Чорноморця" приєдналося, на жаль, "Прикарпаття". А наші "Карпати" посіли лише дев'яту сходинку. Відразу й важко пригадати, коли так львів'яни опускалися. Тішить лише те, що ще одні наші сусіди з Галичини – тернопільська "Нива" – таки залишилася у класі найсильніших. І тут галицьку солідарність продемонстрували наші "Карпати". А може, просто "Нива" цього вечора була справді сильніша, адже в тернополяни і стимулів було більше.

Продовження – стор. 11

ЗНОВУ В РОСІЮ

СНД

Вчора у другій половині дня Президент України Леонід Кучма відбуд до Москви, де сьогодні візьме участь у саміті керівників країн Співдружності незалежних держав. До російської столиці також відбуд прем'єр-міністр України Віктор Ющенко, який увечері взяв участь в засіданні Ради глав урядів країн СНД. Того ж дня, напередодні зустрічі прем'єрів, відбулося засідання Ради міністрів закордонних справ СНД. На засідання Ради глав урядів СНД буде винесено 21 питання. Зокрема, Україна запропонувала обговорити хід виконання рішень Ради глав держав Співдружності від 2 квітня 1999 року про створення зони вільної торгівлі. Також планується розглянути питання щодо угоди про технічні бар'єри в зоні вільної торгівлі, проект Програми по боротьбі з міжнародним тероризмом та іншими виявами екстремізму на період до 2003 року, а також питання про створення Антитерористичного центру Співдружності. Крім того, буде розглянуто Програму дій стосовно розвитку СНД на період до 2005 року. На засіданні, як очікується, буде призначено заступників голови Виконавчого комітету – виконавчого секретаря СНД і розглянуто питання про головування в Раді глав урядів Співдружності.

Продовження – стор. 4

В "ЕПІЦЕНТРИ" СКАНДАЛУ



Юрій ВОВКІВ

ДУЕЛЬ

Такого видовища в Україні ще не було і навряд чи ще колись буде. Двох чи не найпотужніших ідеологічних, політичних, бізнесових супротивників не просто витягнули на світ Божий, але й дали можливість обмінятися "люб'язностями" на очах у багатомільйонної аудиторії телеглядачів. Без жодних купюр і заборонених тем. Кожен сказав те, що хотів. Результати двоюбою ще довго будуть у всіх на устах...

І Юлія Тимошенко, і Григорій Суркіс вважаються ветеранами українського енергоринок, де вона спеціалізувалася на газовому секторі, він – на електроенергетичному. Однак після приходу Тимошенко в уряд їхні інтереси перетнулися, після чого почалася звичайнісінька війна. І тепер, коли Юлія Володимирівна натискає на урядові важелі для витягування на поверхню грошових потоків доволі затіненого енергоринок, а Григорій Михайлович стимулює широкомасштабну кампанію проти уряду і віце-

прем'єра з ПЕК, зокрема, супротивники отримали нагоду сказати один одному все, що кожен з них думає.

Уособлення жіночності

З Тимошенко, очевидно, добряче попрацювали і іміджмейкери, і психологи, перш ніж вона з'явилася у студії. Уособлення спокою і впевненості, вона використала всі свої козири максимально: спокійна реакція на будь-які звинувачення, жодного зриву, підкреслена інтелігентність, дуже пристойна українська мова і ця фраза: "Будете перебивати – я просто піду", кинута Піховшеку, перетворили всю програму з доволі прозорою метою (чергової "популяризації" "королеви газової труби") мало не на її бенефіс.

"Уряд Ющенка істотно відрізняється від інших урядів – його не можливо корумпувати, він не буде любляти чийсь бізнес-інтереси, окрім державних", – одразу відреклася від віце-прем'єра. Після короткого екскурсу в історію занепаду ПЕК вона "пройшлася" по головних клієнтах – НАК "Нафтогаз України", "Укрнафті", "Енергоатому" та ін., наголосивши на здобутках: з 98% взаємозаліків "Нафтогаз" ви-

шов на 95% проплати, перекрито 1 млрд. грн. на нафторинок, віднайдено 300 "атомних" мільйонів. А криза в ПЕК – вона таки "дійсно існує, але це криза тінювих структур, які кожного дня, завдяки кваліфікованій роботі уряду, втрачають свої тінюві прибутки", зазначила Тимошенко. І пригадала Суркісові і його "Український кредитний банк", і 8 приватизованих ним обленерго, які оплачували лише 4-7% вартості електроенергії, збираючи до 90% оплати споживачів за неї. При цьому дісталася і Генпрокуратурі з Радою нацбезпеки та оборони – вони, мовляв, лише пропонують застосовувати економічні засоби впливу там, де є відверті крадіжки.

Напрочуд показовим моментом виявилася реакція на Суркісове "Я вже не кажу про мужню людину – Тулуба, яку ви відправили у відставку і якому ви не дали працювати. Про професіонала, людину честі, моралі і моральності, і людини, яка намагалася навести в цій сфері порядок. Ви зруйнували основи енергетики". Тимошенко не стрималася і розсміялася, незважаючи на нервове напруження.

Продовження – стор. 4

Справедливість для Австрії

Адам СИНІЦЬКИЙ

ЄВРОСОЮЗ

У португальському місті Санта Марія да Фейра триває саміт ЄС. Центральними питаннями для учасників зустрічі стали: продовження чи скасування дипломатичних санкцій проти Австрії, створення 5-тисячного поліційного корпусу швидкого реагування, який, разом із 60-тисячним мобільним корпусом, стане складовою власних збройних сил Союзу, а також допущення Греції до спільної торговельної зони Євросоюзу.

Якщо друге і третє питання обговорювалися відносно спокійно, то тема непокірної Австрії, як і можна було передбачити, викликала чималий сплеск емоцій. Ще під час обіду керівників країн-членів ЄС австрійський канцлер Вольфганг Шюссель дозволив собі доволі провокативно висловитися стосовно несправедливого, на його думку, ставлення ЄС до його країни. І хоча спроби канцлера на-

в'язати дискусію в неформальному інтер'єрі були ігноровані господарем – прем'єром Португалії Антоніо Гутьєррешом, чимало учасників саміту, здається, мають все більше сумнівів стосовно доцільності продовження санкцій. Завдяки старанням Німеччини та Франції обговорення питання про зняття санкцій щодо Австрії, які, нагадаємо, були запроваджені після входження до уряду цієї країни ультраправої Партії свободи Йорга Гайдера, було заблоковане, деякі члени Євросоюзу, схоже, залишилися досі при своїй думці.

Так, наприклад, датчани й фіни углядили в санкціях ЄС порушення демократичних прав членів Союзу. Для Фінляндії, яка довгий час перебувала в орбіті потужних впливів Москви, це особливо болюче питання, тоді як волелюбна Данія, що від початку досить скептично дивилася на ідею створення З'єднаних Штатів Європи, попросту може заблокувати своє і без того відтягнене входження до зони євровалюти.

У своїй детальній доповіді канц-

лер Вольфганг Шюссель заявив колегам, що напівізоляція Австрії викликає невдоволення в нього на батьківщині і ускладнює роботу очолюваного ним уряду. Він нагадав, що на минулих виборах більша частина австрійців проголосувала проти партії Гайдера, відтак санкції є лише бар'єром на шляху до подальшої інтеграції в ЄС. Його слова красномовно підтверджувала група молодих людей, які зібралися перед будівлею засідання, скандуючи: "Справедливості для Австрії!".

Свої сумніви стосовно політики ізоляції Австрії висловив і міністр закордонних справ Великої Британії Робін Кук, який закликав до діалогу з Віднем і вказав на "пробуксовування" дипломатичних санкцій, які спричинилися досі лише до погіршення й без того непрості ситуації.

Натомість Антоніо Гутьєрреш, який займає наразі перехідний пост голови Євросоюзу, недвозначно заявив, що до наступного саміту жодних поступок від ЄС австрійцям чекати не слід.

НИНІ В ПОСТУПІ

ЛЬВІВСЬКІ ОБСЕРВАЦІЇ

Від Юзя

Стор. 9

Літо патріарха

З нагоди 70-річчя Михайла ГОРИНЯ

Стор. 6

Скіфське срібло у Львові

Стор. 8

Тайбей пропонує Пекіну мир

Стор. 5

У президенти лише Кшаклевського

Стор. 5

Київ – дорогий, Львів – безцінний

Стор. 3

Михайло ХВОЙНИЦЬКИЙ

Штрихи до політичного портрета

Стор. 7

Львів'яни захищатимуть Ліван

Стор. 2

Тігіпко не повернеться в уряд

Стор. 4

КУРСИ ВАЛЮТ

21.06.2000	НБУ
1 долар США	5,4377
1 марка ФРН	2,6518
1 євро	5,1865

20 червня в обмінних пунктах Львова найдорожче продати долари можна було по 5,40 грн. (майже всюди), найдешевше купити – по 5,55 грн. (майже всюди).

ПОГОДА У ЛЬВОВІ

